TeMma ypoka:
«OnpeneneHune
noao6HbIX
TPEeyroJibHUKOB>»
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[loBTOpeHue

YTO Ha3bIBalOT OTHOLLEHMEM ABYX uucen?
YTO Noka3biBaeT OTHOLLIeHue?
OTHOLLEeHUne

O 4YeM 3TO roBOpUT?

YeMy paBHO



Pellnte 3aaady

B TpeyronbHuke ABC
AB:BC:AC=2:3:4,

Pasc=45 M.

Hanpgute ctopoHbl TpeyronbHuka ABC.




PelleHne

—_

AB = 2x
BC = 3x P=45
AC = 4x

2X+ 33X+ 4 =45
x=5
OrBer: AB = 10 cm
BC=15cm
AC=20cM



YTO Ha3biBalOT npornopumen?
B nponopuun a : b =c: d
YKaXXUTE KpauHUE N CpeaHNE YSEHDI.

CchopMynnmpymnTe 0CHOBHOE CBOUCTBO
nponopunmn?

BepHbl 1 nponopLumm
5:6=25:30
8§:3=5:30



[lepeMecTuB cpegHue N KpamHue YneHbl NponopLmm,
COCTaBbTE TPU BEPHbIE MPOMOPLINNA:



Hanante Hem3BeCTHbIUN YeH
nponopLum



[1ponopLMOHaIbHblE OTPEe3KU

[lyctb AB = 12 cm, CD = 6 cM,
AiB1 = 22 cMm, CiD:1 = 11 cwm,
TornaAB:CD=12:6=2
AB: : CiD1=22:11 =2 >

T.e. oTpe3ku AB n CD nponopLuoHanbHbI
oTpe3kaM AiBin CiD..



Otpe3kn AB, CD, MN nponopumoHanbHbl OTpe3kam
AiB1, Ci:D:, MiNi. Hangute C:D: n MN, ecnru AB =5
cM, AiB: = 20 cm, CD = 6 M,

MiN:= 8 cMm.



[loaobHble purypsl
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[loaobHble TpeyrosbHUKM

Ecnu

TO, TPEYro/IbHUKU

AABC ~ AA:B:Ci
o —




3aKkperi/ieHne n3y4YyeHHoro MaTtepuara.
Pazobpatb pelwieHue 3aga4m N2535.

PelinTb Ha AOCKE U B TeTpaadax y4dallnxcs
3aaa4m N2 536 6), N2541.

CamoctosTtenbHo N2 534 6).
[logBeneHune UToroB ypoka

JloMallHee 3aaaHune

[1. 56-57, Bonpocb! 1-3 (ctp.160), N°534
a), B), N9536 a), N2538, N9542



